

財團法人台灣更生保護會台東分會 新聞稿

更生保護會秋節關懷活動列車開動

為使監所收容人能感受社會各界關懷，今年中秋節台灣更生保護會台東分會也於縣內六所矯治機構辦理入監關懷活動，穩定收容人思鄉情緒，今(8)日上午由台東監獄開跑，下午關懷列車則開往東成技能訓練所，期能在全家團圓的中秋佳節期間，讓收容人感受外界溫暖。

更生保護會台東分會主任委員林嶺旭表示，為協助監所收容人建立返回社會的信心，每逢佳節台灣更生保護會台東分會都會結合社會慈善和熱心公益團體，入監所舉辦多元化活動，使收容人能感受社會各界關懷和接納，今年的秋節關懷活動也很感謝台東東區扶輪社、東海岸扶輪社、天威唐鼓隊、和協合唱團等單位熱心支持，讓活動增色不少，台東郵局蔡哲旭經理現場更致贈 300 份明信片及集郵票品予監所，讓無法返鄉的收容人可以寫信回家報平安。

8 號上午台東監獄活動除了這群熱心公益團體表演之外，台鑿獄容準備了『肚皮舞』和『變裝歌舞秀』，收容人的爆笑演出『笑』果十足，讓活動現場增添不少歡樂。

更生保護會台東分會工作人員表示，要輔導更生人順利回歸社會需要大家的力量共同扶持，台東地檢署及更生保護會台東分會將從今年 10 月 1 日起，在台東之聲廣播電台 FM89.7 每週日晚間 8 點「今晚還有約」節目中，與民眾分享法律資訊及更生保護簡介，歡迎民眾收聽。





新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

或 ckcpc2001@gmail.com

聯絡電話：089-310180#117

發佈日期：97年9月8日